

MUDr. Daniel Hrušák
Stomatologická klinika
FN Plzeň
a
LF v Plzni UK Praha
Alej Svobody 80
304 60 Plzeň

V Plzni dne 10. 2. 2009

Věc: Posudek školitele

Doktorand: MUDr. Omid Moztarzadeh

Studijní obor: stomatologie

Forma studia: kombinovaná

Školitel: MUDr. Daniel Hrušák, Ph.D.

MUDr. Omid Moztarzadeh, narozen 10. 8. 1968 v Gorganu, státní příslušník Iránské Islámské republiky, absolvoval v letech 1994 - 2000 řádné denní studium na Lékařské fakultě v Plzni Univerzity Karlovy v Praze, obor stomatologie.

Od září 2000 je studentem kombinované formy postgraduálního studia na stomatologické klinice Lékařské fakulty UK v Plzni.

Průběžně studoval literární prameny a připravoval podklady k tématu doktorandské práce.

od r. 2000 je zaměstnán na částečný úvazek lékaře na stomatologické klinice LFUKa FN v Plzni, kde pracuje na ambulanci ústní chirurgie. Od r. 2001 rovněž působí jako odborný asistent v Ústavu Anatomie, výuka studentu na Anatomickém Ústavu LF UK v Plzni. V souladu se studijním plánem absolvoval všechny předepsané kurzy a průběžné zkoušky. 23. 2. 2004 úspěšně složil státní doktorskou zkoušku v oboru stomatologie.

Předkládaná dizertační práce „Bone Augmentation materials Evaluation of Implant Osteointegration“ zpracovává problematiku využití kostních substitučních materiálů ve stomatochirurgii a v experimentální části provedl MUDr. Omid Moztarzadeh velmi dobře dokumentovaný výzkum povrchových vlastností dentálních implantátů pokusy na zvířatech.

V průběhu postgraduálního studia přednesl MUDr. Omid Moztarzadeh řadu odborných přednášek na tuzemských odborných akcích souvisejících s problematikou maxilofaciální chirurgie, anatomie a implantologie. MUDr. Omid Moztarzadeh je autorem i spoluautorem řady článků a publikací, (viz seznam literatury)

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem lze konstatovat, že MUDr. Omid Moztarzadeh splnil studijní plán svého doktorandského studia a má předpoklady pro úspěšnou obhajobu doktorandské dizertační práce.



Školitel
MUDr. Daniel Hrušák, Ph.D.